
Interrogation surprise de SVT – 1S3 – Des hommes à utérus – 20'

Certains, hommes présentent en plus des voies et organes génitaux masculins, un utérus. Ce dernier 
n'est pas relié à l'extérieur.
Ces hommes ont un phénotype masculin classique et une fertilité normale. Ils possèdent bien la 
paire de chromosomes XY.

On vous aidant de vos connaissances, proposez une origine possible de cette anomalie.

Votre réponse devra être structurée, claire, précise mais concise ! Vous pouvez vous aider d'un  
schéma fonctionnel.
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